

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 29 iunie 2015

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, prin Dispoziția primarului nr.546/22.06.2015 conform art. 39, alin.1 din Legea nr.215/2001 republicată, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 14 ce compun Consiliul Local. Ca invitați la ședință participă Dl Nicolae Viorel Trif, dl director Barbu Iulius, d-ra director Chele Ionica, d.na educatoare Tăbăcaru Lia / Liliana, d.na educatoare Neagu Dorina, dl Zaharia Dan supleant pe lista consilierilor locali.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt prezentate și supuse spre aprobare procesele verbale de la ședințele anterioare:

Proces verbal din ședința ordinară a Consiliului Local din data de 18.05.2015 care este aprobat cu 14 voturi. Domnul Cotan Petru Valeriu ține să precizeze că la Proiectul de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al doamnei Medelanu Felicia, consilierii PSD au votat cu 7 voturi abțineri și nu împotriva așa cum este specificat în procesul verbal.

Proces verbal din ședința extraordinară din data de 2.06.2015 care este aprobat cu 14 voturi.

Dl președinte de ședință Cotan Petru Valeriu preia lucrările de ședință și prezintă ordinea de zi.

I se dă cuvântul domnului Nicolae Viorel Trif care prezintă Strategia de dezvoltare locală pentru perioada 2015/2020.

Domnia sa, vine cu serie de detalii referitoare la situația demografică a comunei care este în creștere lucru îmbucurător, la fel și despre piramida vârstelor care este foarte bună pentru comuna noastră, deasemeni mai vine cu detalii despre analiza economiei locale cât și despre forța de muncă ce se află din păcate în scădere spune domnia sa.

În urma prezentării strategiei de dezvoltare locală de către dl. Nicolae Viorel Trif, invitații și consilierii locali sunt întrebați dacă au ceva de adăugat la toate cele prezentate.

Dl. primar spune că, o să mai analizăm documentația privind strategia de dezvoltare locală în următoarele 10 zile pentru a veni eventual cu ultimele adăugări pentru ca apoi aceasta să capete forma finală.

Dl Petru Valeriu Cotan întreabă dacă în strategie au fost incluse proiecte educaționale privind prevenirea abandonului școlar gen after school, dl Trif spunându-i că da.

Dl Cotan Petru/ Valeriu mai întreabă dacă ulterior strategia de dezvoltare locală mai poate suporta modificări în funcție de noi proiecte ce pot primi finanțare și dl Trif spune că aceste proiecte pot fi incluse ulterior deoarece sunt într/o colaborare pe termen lung, ceea ce permite orice modificare în interesul comunității.

Dra director Chele Ionica dorește să aducă unele punctări, exprimându-și aprecierea privind proiectele pe linie de educație ca fiind considerate prioritare și mai spune domnia sa că trebuie venit în sprijinul acelor copii care odată cu terminarea celor VIII clase, nu mai merg mai departe cu studiile din lipsa de bani, ei îngrosând astfel rândurile celor asistați social.

Dl primar spune că intenționează ca în viitorul cât se poate de apropiat să asigure transport acestor copii ce vin din familii mai defavorizate și care își doresc să urmeze mai departe studiile și totodată și profesorilor navetiști de pe ruta Tecuci Ghidigeni și retur .

Domnia sa mai adaugă că s/ar impune deasemeni pe viitor înființarea unei școli profesionale în comuna noastră, pentru cei ce doresc să urmeze această formă de învățământ dar este nevoie de aprobările inspectoratului și a celorlalte instituții abilitate.

În urma celor prezentate strategia de dezvoltare locală este supusă la vot și este aprobată în unanimitate.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:

Dl primar o propune pe d.ra Bolea Gina Loredana ca reprezentant al UAT Ghidigeni în Asociațiile de Dezvoltare Intercomunitară pentru înlocuirea d.nei Jinga Angelica plecată prin transfer la primăria comunei Negrilești , județul Galați .

Se supune la vot și se aprobă cu maxim de voturi(14) .

DL Cotan Petru Valeriu , președinte de ședință prezintă mai departe proiectele

3) Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 2/29.01.2015, privind aderarea comunei Ghidigeni la teritoriul LEADER constituit prin asociația „GAL Tecuci „,

Se supune spre aprobare și este votat în unanimitate.(14 voturi pentru)

Dl Cotan Petru Valeriu , prezintă punctul 4 de pe ordinea de zi :

4) Proiect de hotărâre privind modificarea HCL NR.13/16.04.2014 privind asocierea comunei Ghidigeni cu județul Galați cu unitățile administrativ teritoriale din județ , în vederea aderării la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ Serviciul Regional Apă Galați „ .

Se supune spre aprobare și este votat cu 7 voturi pentru (consilierii PNL) și 7 abțineri (consilierii PSD).

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi .

5) Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.9/29.01.2015 privind modificarea HCL nr.23/07.07.2010 privind asocierea comunei Ghidigeni cu județul Galați și cu unitățile administrativ teritoriale din județ în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ ECOSERV,,

Supus spre aprobare proiectul de hotărâre este votat cu 14 voturi pentru .

Se trece la diverse:

1. Este supusă spre aprobare decontarea navei cadrelor didactice de la Școlile Tălpigi și Ghidigeni pentru lunile mai și iunie și este votată cu 14 voturi pentru .

2. Este prezentată cererea Doamnei Corodeanu Lenuța care solicită scutirea de la plata taxei de habitat in baza certificatului de încadrare cu grad de handicap accentuat și este aprobată cu 14 voturi .

Se trece mai departe și se prezintă cererea doamnei Nechita Ioana care solicită închirierea unei suprafețe de 0,35 ha pășune aflată în imediata vecinătate a grădinii sale.

Dl viceprimar Pîrvu Aurel spune că sunt multe cereri de inchiriere pentru care nu se pot face contracte din cauza lipsei unei hotărâri de consiliu local prin care să se aprobe aceste inchirieri de suprafețe și s/ar impune adoptarea unei astfel de hotărâri cât mai curând.

Dl Cotan Petru Valeriu propune să se folosească hotărârea de consiliu județean prin care s/a stabilit prețul la pășune .

Se supune cererea spre aprobare și este aprobată cu 8 voturi pentru și 6 abțineri.

Spre finalul ședinței se fac propuneri privind alegerea unui președinte de ședință pentru următorul trimestru :

Dl Popa Paul îl propune pe dl Balan Marian /se supune la vot și se votează cu 7 voturi pentru(consilierii PNL) și 7 abțineri (consilierii PSD).

A doua propunere o face Dl Balan Marian pe dl Neagu Claudiu Cosmin, se supune la vot și se votează 7 pentru(consilierii PSD) și 7 abțineri (consilierii PNL).

Se merge mai departe cu propuneri pentru tematica ședințelor următorului trimestru (trim. III / iulie , august , septembrie).

Pentru luna iulie se propune ca temă / Informare privind activitatea sanitar veterinară desfășurată la nivelul UAT Ghidigeni .

Pentru luna august se propun ca teme : 1. adoptarea unei hotărâri privind situația terenului închiriat pentru anul 2015/2016;

2. Informare privind măsurile luate pentru deschiderea noului an școlar .

Pentru luna septembrie se propune ca temă : informare privind starea de sănătate a populației evaluată la nivelul celor două Cabinete Medicale Individuale Tălpigi și Ghidigeni .

Supus spre aprobare graficul ședințelor din trimestrul III se aprobă cu 14 voturi .

Finalizându-se temele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces/verbal.

Contrasemnează,

Președinte de ședință ,

Cotan Petru Valeriu

Secretar ,

Popa Eliza

